
 
 

 
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
Проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, министар 
 
 
Поштована, 
Центар за стрна жита Крагујевац, Центар за кромпир Гуча и Институт за крмно биље 

Крушевац су научноистраживачке организације које је основала Република, ради остваривања 
општег интереса у научноистраживачкој делатности. Рад наведених органиузација се, углавном, 
одржавао и финансирао преко пројеката Министарства просвете, науке и технолошког развоја и 
прихода са тржишта.  

С обзиром на основну делатност, стручне и просторне капацитете којима располажу ове 
ораганизације, неопходно је да се више и озбиљније укључе у реализацију послова и пројеката у 
области пољопривреде и производње хране. 

Из тих разлога, министар просвете, науке и технолошког развоја, господин Срђан Вербић, 
дописом бр. 06-00-246/2014-16 од 28.07.2014. године, Вам се обратио са предлогом да се наведена 
проблематика размотри између Вашег министарства и министарства науке на нивоу глобалног 
решења, а да се за стручни део посла формира посебна експертска група.  

Немамо повратну информацију о томе да ли је на наведену тему било каквих договора 
између министарстава као ни да ли је формирана експертска група. Стање у овим институцијама је 
врло алармантно. Могућности пласирања знања и производа наших организација се све више 
потискују и занемарују. Ако се овакав тренд и даље настви, доводи се у питање опстанак наших 
организација. Нема више времена за обећања, враћања на разне анализе и чекања на којекакве 
процене и оцене већ одмах треба предузети конкретне мере да наше организације нађу своје место 
у реализацији Стратегије развоја пољопривреде од 2014.-2024. године и тиме допринесу развоју 
пољопривреде у својим регионима. 

У том смислу Вас молимо да као министарка пољопривреде предузмете одређене мере из 
Ваше надлежности да се наше организације укључе у развој пољопривреде у складу са наведеном 
стратегијом. 

 
С поштовањем, 
           Председница 

 
          Др Ђурђица Јововић 

 
Синдикална организација Центра за стрна жита Крагујевац 
 
Љиљана Мијаиловић 
 
Организација самосталног синдиката Центра за кромпир Гуча 
 
Наум Главоњић 

 

 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


